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Regionální inovační strategie Ústeckého kraje 

Důvod předložení: 

Schválení Regionální inovační strategie Ústeckého kraje. Rada Ústeckého kraje dokument dne 

12. 2. 2014 vzala na vědomí a bude jej znovu projednávat 26. 2. 2014. Dokument může být na 

tomto jednání upraven.  
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Přílohy: 

1. Regionální inovační strategie Ústeckého kraje 

Návrh na usnesení: 

Zastupitelstvo Ústeckého kraje po projednání  

s c h v a l u j e  

Regionální inovační strategii Ústeckého kraje dle přílohy č. 1. tohoto usnesení jako 

otevřený dokument 

Důvodová zpráva: 

V programovém období Kohezní politiky EU od roku 2014 bude na oblast výzkumu a inovací 

kladen velký důraz, ale čerpání finančních prostředků bude podmíněno existencí koncepčního 



 

dokumentu, který zaručí, že budou finanční prostředky využity účelně. Tímto dokumentem na 

krajské úrovni bude Regionální inovační strategie Ústeckého kraje.  

Odbor regionálního rozvoje dokončil proces pořízení dokumentu Regionální inovační strategie 

Ústeckého kraje, o postupu zpracování dokumentu byla Rada Ústeckého kraje několikrát 

informována v průběhu prací.  

Zásadní roli při zpracování dokumentu měla k tomuto účelu ustavená řídící skupina, která celý 

proces řídila, nastavovala cíle, priority a opatření i implementační systém. Předsedou řídící 

skupiny byl Jan Szántó, člen Rady Ústeckého kraje a dalšími členy byli zástupci výzkumných 

organizací, Univerzity JE Purkyně, KHK, podniků, municipalit, apod., kteří mají s oblastí 

výzkumu a inovací zkušenosti (jako přímo zástupci výzkumu nebo jeho uživatelé, případně ti, 

kteří by pro jeho rozvoj a transfer do praxe měli vytvářet podmínky) a budou je tak přenášet do 

strategie. Konkrétně se jednání Řídící skupiny účastnili např. Ing. Petrák – ředitel Výzkumného 

ústavu anorganické chemie, Ing. Šafářová – ředitelka Výzkumného ústavu hnědého uhlí, prof. 

Jílková – prorektorka pro vědu UJEP, prof. Holešovský – děkan Fakulty výrobních technologií a 

managementu, Ing. Kresan – technický ředitel Severočeských dolů, a.s., Ing. Laciok – vedoucí 

výzkumu a rozvoje ČEZ a.s. a řada dalších. 

Zpracovatelem Regionální inovační strategie byla vybrána společnost Berman Group.  

Řídící skupina definovala tři prioritní oblasti: 

A. Lidské zdroje pro zvýšení inovační a technologické výkonnosti ekonomiky kraje  

B. Transfer technologií a spolupráce výzkumných organizací a podnikového sektoru  

C. Inovace ve veřejné sféře 

Pro každou prioritní oblast byly ustaveny pracovní skupiny složené z příslušných odborníků. 

V pracovních skupinách byla navržena opatření a jejich podrobné zpracování – popis, nositel, 

spolupracující partneři, finanční zdroje. 

Poslední, ale neméně významnou částí dokumentu je návrh implementace, tedy struktura, která 

bude koordinovat další kroky při realizaci RIS, vlastní realizaci a monitorování a hodnocení. RIS 

pro koordinaci navrhuje Krajskou radu pro inovace, realizaci bude mít na starosti Regionální 

rozvojová agentura Ústeckého kraje, a.s. a hodnocení realizace bude zajišťovat odbor 

regionálního rozvoje. 

Regionální inovační strategie byla v průběhu zpracování koordinována s přípravou národní tzv. 

S3 strategie, která bude také obsahovat krajské přílohy. Krajská příloha S3 strategie bude 

vycházet z Regionální inovační strategie Ústeckého kraje a předpokládáme její schválení 

Zastupitelstvem Ústeckého kraje v dubnu letošního roku.  Implementační struktura krajských S3 

strategií by měla být obdobná, jako navrhujeme u RIS a proto počítáme, že budou využity stejné 

platformy a instituce pro realizaci obou dokumentů.          

Financování Regionální inovační strategie se bude opírat převážně o Evropské strukturální a 

investiční fondy nastupujícího programového období (operační programy OP Výzkum, vývoj, 

vzdělávání, OP Podnikání a inovace pro konkurenceschopnost, příp. další) ale také Ústecký kraj 

by měl tento zdroj doplňovat především na zajištění funkčnosti implementace prostřednictvím 

RRA ÚK, případně podporou vybraných aktivit. Další partneři přispějí v rámci zapojení do 

realizace konkrétních aktivit.  

Regionální inovační strategie je živým dokumentem. Zatímco strategická vize a strategické cíle 

jsou stanoveny s výhledem do roku 2020, konkrétní opatření a nástroje by měly být průběžně 

upravovány, aktualizovány a po plnění nahrazovány novými s ohledem na změny vnějšího 

prostředí. 

 


